



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

700 30 Ostrava – Zábřeh, Výškovická 40



Č. j.: HSOS-1282-2/2020

PID: HZSTX00CR696

VYHODNOCENÍ

Plánu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje k realizaci preventivně výchovné činnosti na rok 2020

Zpracoval: por. Ing. Jiří Kocich

Předkládá: plk. Ing. Miloš Střelka

brig. gen. Ing. Vladimír Vlček, Ph.D., MBA
ředitel
HZS Moravskoslezského kraje

V Ostravě dne 14. ledna 2021

Vyhodnocení Plánu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje k realizaci preventivně výchovné činnosti na rok 2020 (dále jen „Plán PVČ“) je zpracováno v souladu s Pokynem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky č. 46/2017, kterým se mění Pokyn generálního ředitele Hasičského záchranného sboru ČR č. 6/2015, k realizaci preventivně výchovné činnosti u Hasičského záchranného sboru České republiky.

Plán PVČ je vyhodnocen stručným popisem plnění hlavních úkolů, které jsou sumarizovány v Tab. 1. Plnění dalších úkolů je uvedeno v Tab. 2.

Z důvodu vyhlášených opatření vládou ČR, Ministerstvem zdravotnictví ČR a rozkazů generálního ředitele HZS ČR, ve spojitosti s šířením onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2, byla v roce 2020 preventivně výchovná činnost (dále jen „PVČ“) výrazně omezena, v některých aktivitách až úplně pozastavena.

Stručný popis plnění hlavních úkolů

Realizace programu „Hasík CZ – Výchova dětí v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva“ (dále jen „Hasík CZ“) na základních školách

V roce 2020 navštívili instruktoři v rámci programu Hasík CZ v období od února do března 17 základních škol (34 druhých a 35 šestých tříd), což představuje 3,9 % všech základních škol v Moravskoslezském kraji (dále jen „MSK“). Na tomto výsledku se podílelo 24 instruktorů. Z tohoto počtu bylo 14 instruktorů z řad příslušníků Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS MSK“).

Konkrétní počty navštívených základních škol v rámci programu dle jednotlivých územních odborů za rok 2020 jsou následující:

- územní odbor Bruntál, instruktoři působili na 1 škole (2,2 % škol),
- územní odbor Frýdek-Místek, instruktoři působili na 3 školách (3,4 % škol),
- územní odbor Karviná, instruktoři působili na 4 školách (5,9 % škol),
- územní odbor Nový Jičín, instruktoři působili na 3 školách (4,4 % škol),
- územní odbor Opava, instruktoři působili na 3 školách (3,8 % škol),
- územní odbor Ostrava, instruktoři působili na 3 školách (3,5 % škol).

Realizaci programu „Vzdělávání pedagogů, žáků a studentů v zónách ohrožení“

V realizaci programu „Vzdělávání pedagogů, žáků a studentů v zónách ohrožení“ je zahrnuto 122 školských zařízení ohrožených úniky nebezpečných látek a přirozenou povodní. V jednotlivých zónách ohrožení je 53 mateřských škol, 53 základních škol a 16 středních škol.

Instruktoři v rámci programu v roce 2020 nenavštívili žádné školské zařízení.

Podpora výuky ochrany člověka za mimořádných událostí v mateřských, základních a středních školách

V roce 2020 byla plánována realizace Seminářů pro pedagogy základních a středních škol s tematikou rámcových vzdělávacích programů pro základní a střední vzdělávání ve dvou okresech, a to Frýdek-Místek a Nový Jičín. Semináře nebyly realizovány.

Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události formou tematických přednášek, besed v klubech seniorů a v rámci univerzit třetího věku

Pokračovala spolupráce s vysokými školami v Moravskoslezském kraji poskytujícími nabídku vzdělávání pro seniory v rámci univerzit třetího věku. V prvním pololetí roku 2020 byla na Střední zdravotnické škole a Vyšší škole zdravotnické v Ostravě realizována jedna přednáška zaměřená na rizika kolem nás, které se zúčastnilo 26 posluchačů.

Organizace kurzu pro nové instruktory programu Hasík CZ

První polovina kurzu proběhla v únoru na hasičské stanici ve Frýdku-Místku a účastnilo se jí 26 budoucích instruktorů a 3 lektori. Druhá polovina kurzu nebyla v roce 2020 realizována a byla přesunuta na následující období.

Školení příslušníků provádějících exkurze na hasičských stanicích v oblasti PVČ

V rámci úkolu školení příslušníků provádějících exkurze na hasičských stanicích v oblasti PVČ byly vypracovány tři druhy nových bannerů na téma naše každodenní práce, jak se zachovat po zaznění varovného signálu a požár v bytě, které budou sloužit jako pracovní pomůcka při realizaci exkurzí na stanicích. Cílem nových bannerů je přiblížit návštěvníkům jaká je každodenní výjezdová činnost hasičů, v případě nebezpečí, jak si správně přivolat pomoc, jak se má každý zachovat po zaznění varovného signálu a v případě potřeby si sám správně sbalit evakuační zavazadlo, pokud v bytě vypukne požár dodržet přesný postup tak, aby došlo k co nejmenším ztrátám na majetku, životu a zdraví. V roce 2020 neproběhlo školení příslušníků a bude realizováno v následujícím období. Při školení budou příslušníkům předány scénáře pro podporu výkladu PVČ témat při exkurzích, které budou vytvořeny v průběhu roku 2021.

Spolupráce s provozovateli objektů zařazených do skupiny B dle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií v oblasti PVČ

V návaznosti na Koncepti ochrany obyvatelstva a zapojení potenciálně nebezpečných provozovatelů do systému ochrany obyvatelstva k zajištění prevence, přípravy a řešení mimořádných událostí a krizových situací pokračovala spolupráce s vytypovanými provozovateli zařazenými do skupiny B dle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, ve znění pozdějších předpisů. V oblasti PVČ jsou zaměstnanci provozovatelů BorsodChem MCHZ, s.r.o., Lenzing Biocel Paskov a.s. a TRINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s. instruktory programu Hasík CZ. Instruktoři pak realizují program Hasík CZ na základních školách v zónách havarijního plánování. K realizaci programu v roce 2020 nedošlo a byl přesunut na následující období.

V oblasti havarijní připravenosti se dále společnost BorsodChem MCHZ, s.r.o. finančně podílí na provozu systému chemického monitoringu ve svém okolí, na který přispívá každoročně částkou 16 800 Kč.

V roce 2020 bylo realizováno taktické cvičení v zóně havarijního plánování na území Statutárního města Ostravy, a to v areálu plnárna technických plynů Ostrava a dále bylo realizováno taktické cvičení na prověření havarijní karty na objekt krytého bazénu v Novém Jičíně. Aktivně se do tohoto cvičení formou realizace režimových opatření zapojila jedna mateřská škola.

Publikační činnost v regionálním tisku, spolupráce s rozhlasovými a televizními stanicemi

V tištěném regionálním tisku a zpravodajích obcí bylo v roce 2020 zveřejněno celkem 26 článků týkajících se problematiky požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Na webových stránkách obcí bylo zveřejněno celkem 13 článků. Aktuálními tématy jsou hlásiče požáru a nebezpečných plynů v domácnostech, povinnosti při pálení kletí, žádoucí chování při mimořádných událostech a žádoucí chování po zaznění varovného signálu.

Ve spolupráci s televizní stanicí byly odvysílány příspěvky na téma „Detekce“ a „Dřevěné kostely“. V rozhlasovém vysílání byl odvysílán příspěvek na téma „Největší rizika domácích spotřebičů a další zdroje požáru v domácnosti“. V časopisu Řízení školy byl publikován článek „Představení projektu Hasík CZ“.

Předávání informací obyvatelstvu při ukázkových činnostech, exkurzích na hasičských stanicích a návštěvách v Hasičském muzeu města Ostravy

Za celý rok 2020 bylo v období od ledna do března na hasičských stanicích HZS MSK provedeno celkem 9 exkurzí s účastí 198 osob. Převážnou část tvořili žáci základních a středních škol.

Dlouhodobě také probíhá spolupráce s hasičským muzeem v Ostravě, které velmi často využívají rovněž třídní kolektivy ostravských škol oslovované preventivními aktivitami HZS MSK. V roce 2020 hasičské muzeum navštívilo více než 2 700 osob.

Zveřejňování aktuálních informací z oblasti požární ochrany, ochrany obyvatelstva a krizového řízení na internetových stránkách HZS MSK a sociálních sítích

Internetové stránky HZS MSK jsou průběžně aktualizovány a doplňovány o informace z oblasti požární ochrany, ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému. Tyto informace mají charakter vzdělávání, aktualit a informací o akcích PVC. Poskytovány jsou jak odpovědnými příslušníky, tak i tiskovým mluvčím.

Již pátým rokem využívá HZS MSK ke zveřejňování aktuálních informací sociální síť Facebook a Twitter, přičemž charakter komentovaných informací je obdobný jako u webových stránek. K největšímu oslovení návštěvníků dochází při zveřejnění videí, případně fotografií či zvukových nahrávek.

V roce 2020 bylo zveřejněno na webových stránkách HZS MSK a uvedených sociálních sítích 14 příspěvků s tematikou PVC, např. Létající lampiony štěstí mohou způsobit požár, Nepodceňujte riziko úniku CO v domácnosti, Jak se chovat při silném větru, Rozdělávání ohňů v přírodě, Co dělat při požáru v domě.

Den požární bezpečnosti – den otevřených dveří na hasičských stanicích

V roce 2020 neproběhl Den požární bezpečnosti a realizace akce byla přesunuta na následující období.

Spolupráce s humanitárními organizacemi v kraji v oblasti práce s bezdomovci a spolupráce s organizacemi zabývajícími se prevencí a léčbou osob závislých na drogách

Na základě zkušeností z předchozích let bylo v roce 2020 plánováno pokračovat ve spolupráci s Městskou policií Ostrava, Český Těšín, Frýdek-Místek a Opava, v rámci které měla proběhnout série přednášek pro strážníky městské policie týkajících se problematiky bezdomovců a osob závislých na drogách z pohledu požární ochrany. Semináře k této spolupráci byly přesunuty na následující období.

Spolupráce v problematice požární ochrany s provozovateli ubytovacích objektů pro sociálně slabší obyvatelstvo, domovů pro seniory a pro osoby se sníženou pohyblivostí

Ve spolupráci s Úřadem práce České republiky, územním pracovištěm Ostrava, odborem nepojistných sociálních dávek, se HZS MSK zaměřil na aktualizaci databáze ubytovacích objektů pro sociálně slabší obyvatelstvo. Na základě informací získaných o ubytovacích zařízeních na území města Ostravy byli jejich provozovatelé v rámci tematických kontrol upozorňováni na nutnost dodržovat základní zásady požární bezpečnosti vyplývající ze schválené projektové dokumentace. Provozovatelům ubytovacích zařízení byla nabídnuta metodická pomoc při nastavení systému zabezpečení požární ochrany v jejich zařízeních, včetně aktivit preventivně výchovné činnosti. Speciální důraz byl kladen na důležitost role požárně bezpečnostních zařízení, zejména zařízení pro včasnou detekci a signalizaci požáru, pro včasné zjištění požáru, rychlou evakuaci osob a efektivní hasební zásah.

Spolupráce s Hasičským muzeem města Ostravy na přípravě expozic PVČ

V roce 2020 byl zpracován návrh nových expozic hasičského muzea z důvodu potřeby obměny stávajících tak, aby měly větší vzdělávací charakter. Účelem nových expozic bude zajištění předání informací z oblasti ochrany obyvatelstva a požární ochrany návštěvníkům muzea, čímž dojde k obohacení muzea o úroveň vzdělávání, a to především formou produktivních metod, kdy si budou moci návštěvníci nabyté vědomosti „osahat“ v praxi.

Běžný prohlídkový okruh bude určen všem věkovým skupinám, tedy nejen žákům a studentům, ale rovněž i rodičům a seniorům.

Stanoviště jsou navržena tak, aby na sebe logicky navazovala. Prostřednictvím nich se návštěvníci dovědí, jak si v případě mimořádné události přivolat pomoc, jak snadno se z dobrého ohně stane zlý, který ničí majetek a poškozují zdraví, odkud jim dále hrozí nebezpečí a jak se správně v dané situaci zachovat. Seznámí se také se způsobem varování a se zásadami správného chování po zaznění varovného signálu. Bude jim přiblížena problematika evakuace, co nezapomenout při odchodu z domu a co má obsahovat evakuační zavazadlo. Vyzkouší si způsoby improvizované ochrany před účinky nebezpečných chemických látek apod.

Návrh je konzultován a posuzován z pohledu realizovatelnosti navržených stanovišť v praxi a bude v něm pokračováno i v následujícím období.

Příprava projektu „Městečko bezpečí“ pro praktickou přípravu v oblastech běžných rizik i mimořádných událostí

V roce 2020 rovněž pokračuje příprava projektu „Městečko bezpečí“. Jedná se o realizaci centra zdraví a bezpečí pro volnočasové aktivity v rámci preventivního vzdělávání a praktickou přípravu v oblasti běžných rizik i mimořádných událostí. Projekt je určen žákům mateřských, základních a středních škol, pedagogům, obyvatelům města a kraje, příslušníkům a zaměstnancům složek Integrovaného záchranného systému, představitelům veřejné správy a subjektům zabývajícím se prevencí.

K projektu bylo vydáno územní rozhodnutí a jeho realizace se předpokládá v letech 2022 - 2023. Dále jsou připravovány partnerské smlouvy.

Spolupráce v rámci dlouhodobé preventivní kampaně „Ochrana proti únikům plynů a požárům“

V rámci spolupráce s Českou asociací hasičských důstojníků a HZS Olomouckého kraje pokračovala preventivní kampaň „Ochrana proti únikům plynů a požárům“. Webové stránky kampaně a sociální síť HZS MSK Facebook a Twitter jsou pravidelně aktualizovány.

Pracovní skupina této dlouhodobé kampaně připravila odborný seminář zaměřený na prevenci proti vzniku požárů, výbuchům a otrav způsobených plynovými zařízeními v domácnostech, který se měl uskutečnit ve Zlínském kraji, v roce 2020 k jeho realizaci nedošlo.

Realizace odborných přednášek a zajištění lektorské činnosti při vzdělávání obyvatelstva v požární ochraně a ochraně obyvatelstva

Příslušníci úseku prevence a civilní nouzové připravenosti provedli v roce 2020 ve spolupráci s Českým svářečským ústavem odborný seminář, kterého se zúčastnilo celkem 60 osob. Seminář byl zaměřen především na problematiku požární bezpečnosti při svařování.

Dále příslušníci HZS MSK spolupracovali s Fakultou bezpečnostního inženýrství VŠB – TU Ostrava, se Slezskou univerzitou v Opavě, s Jihočeskou univerzitou, s Univerzitou Palackého v Olomouci, se Střední odbornou školou požární ochrany a Vyšší odbornou školou požární ochrany ve Frýdku-Místku, se Školním a výcvikovým zařízením HZS ČR v Brně a se Střední průmyslovou školou v Hranicích. Jednalo se především o lektorskou činnost, působení v komisích pro státní závěrečné zkoušky studentů bakalářského a magisterského studia, poskytování odborné praxe studentů, vedení a oponentování závěrečných prací atd.

Činnost pracovní skupiny PVC a spolupráce se subjekty

V roce 2020 se pracovní skupina sešla v lednu, květnu, září a listopadu. Na pravidelných poradách se řešily návrhy nových PVC materiálů. Letos byly navrženy a vyrobeny nové tři druhy bannerů s tematikou PVC, které budou umístěny na všechny hasičské stanice v kraji a budou sloužit jako pracovní pomůcka pro příslušníky při exkurzích. V rámci kraje probíhá dlouhodobě výborná spolupráce s jednotlivými územními odbory, dalšími složkami integrovaného záchranného systému, spolky, Moravskoslezským krajem a obcemi s rozšířenou působností.

Čerpání finančních prostředků z rozpočtu MV-generálního ředitelství HZS ČR a dalších zdrojů

Z finančních prostředků z rozpočtu MV-generálního ředitelství HZS ČR ve výši 52 000,-Kč byly pořízeny níže uvedené položky.

Položka	Počet kusů	Cena za kus	Celkové náklady
Omalovánky Draka Hasíka	1330 ks	10,70 Kč/ks	14 231,00 Kč
Pexeso (foto technika – dvojdílné)	500 ks	8,60 Kč/ks	4 300,00 Kč
Pexeso (ilustrované – trojdílné)	500 ks	13,10 Kč/ks	6 550,00 Kč
Magnetky pro seniory s tísňovými čísly	2000 ks	10,53 Kč/ks	21 054,00 Kč
Lupy pro seniory s tísňovými čísly	2000 ks	11,74 Kč/ks	23 474,00 Kč
Celkem			69 609,00 Kč

HZS MSK v roce 2020 nečerpal ani nezískal žádný dar, grant či jiný mimorozpočtový zdroj mimo rozpočtu HZS MSK a rozpočtu MV-generálního ředitelství HZS ČR.

Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty zabezpečováním PVČ spojené s ukázkami materiálů, techniky a soutěžení

Příslušníci HZS MSK se každý rok aktivně účastní několika desítek akcí pro veřejnost, na kterých návštěvníkům přibližují zásady správného chování při mimořádných událostech a základy požární ochrany. V roce 2020 nebyla realizována žádná akce.

Seznam akcí, které se měli v roce 2020 příslušníci HZS MSK účastnit, je uveden v Tab. 2.

Tab. 1 Hlavní úkoly HZS MSK v oblasti preventivně výchovné činnosti z roku 2020

Název akce	Místo konání	Termín plnění	Zodpovídá	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Skutečné finanční náklady v Kč	Splněno
Zaslání zprávy o činnosti HZS kraje v oblasti PVČ za rok 2019 celostátnímu koordinátorovi PVČ		do 15. ledna	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		0,00	ano
Součinnost při tvorbě příspěvků pro časopis Řízení školy a pro aplikaci Řízení školy online		únor	krajský koordinátor PVČ			0,00	ano
Organizace kurzu pro nové instruktory programu Hasík CZ	CHS ve Frýdku-Místku	21. – 23. února, 21. – 22. března	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ	Citadela Bruntál	19 500,00	první polovina kurzu
Účast na IMZ koordinátorů PVČ	Institut ochrany obyvatelstva	2. – 3. března	krajský koordinátor PVČ			0,00	Byl zrušen v průběhu IMZ
Součinnost na sjednocení obsahové náplně jednotlivých témat PVČ	Institut ochrany obyvatelstva	2. – 3. března	krajský koordinátor PVČ			0,00	ano
Zabezpečení Dne požární bezpečnosti	HS	13. března	VS, koordinátoři PVČ	VS, IZS, PRE, OOKŘ, ÚO		0,00	ne
Součinnost při provedení kontroly vydaných preventivně výchovných publikací a brožur HZS ČR k OČMU, zhodnocení jejich aktuálnosti, posouzení potřeby a případně vhodnosti vydání nových		červen	krajský koordinátor PVČ			0,00	ano
Zaslání informace o průběžném plnění plánu PVČ HZS kraje za 1. pololetí 2020 celostátnímu koordinátorovi PVČ		do 15. července	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		0,00	ano

Název akce	Místo konání	Termín plnění	Zodpovídá	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Skutečné finanční náklady v Kč	Splněno
Zajištění účasti na Dnech NATO	Letiště L. Janáčka, Mošnov	19. – 20. září	VS 6 Ostrava-Přívoz, krajský koordinátor PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO		0,00	ne
Zaslání podkladů a námětů do Plánu MV-GR HZS ČR k realizaci preventivně výchovné činnosti na rok 2021		do 15. listopadu	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		0,00	ano
Realizace programu Hasík CZ na základních školách	MSK	průběžně	koordinátoři PVČ	instruktoři programu	ZŠ, instruktoři programu mimo HZS MSK	35 800,00	částečně
Pokračování v realizaci programu „Školy v ZO“	objekty MŠ, ZŠ, SŠ	průběžně	koordinátoři PVČ	určení příslušníci podílející se na programu	MŠ, ZŠ, SŠ	0,00	ne
Školení příslušníků provádějících exkurze na hasičských stanicích v oblasti PVČ	MSK	průběžně	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ, VS		0,00	ne
Organizace semináře pro učitele dle akreditovaného programu HZS ČR	MSK	průběžně	krajský koordinátor PVČ, koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO		0,00	ne
Realizace činností podporujících výuku OČMU v mateřských, základních a středních školách	MSK	průběžně	krajský koordinátor PVČ			0,00	ne
Podpora vzdělávání budoucích učitelů v problematice OČMU na vysokých školách a spolupráce s vysokými školami připravujícími budoucí učitele dle Usnesení vlády ČR č. 734	Ostrava	průběžně	krajský koordinátor PVČ			0,00	ne
Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události	MSK	průběžně	koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO	Domovy seniorů, Kluby seniorů, U3V	0,00	částečně

Název akce	Místo konání	Termín plnění	Zodpovídá	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Skutečné finanční náklady v Kč	Splněno
Spolupráce s organizacemi cílicími na bezdomovce a drogově závislé	MSK	průběžně	Pracovní skupina PVČ	PRE, ÚO	Městská policie, sociální služby	0,00	ne
Spolupráce s ostatními institucemi v problematice požární ochrany v ubytovacích objektech se sociálně slabším obyvatelstvem	MSK	průběžně	Pracovní skupina PVČ	PRE, ÚO	Sociální služby	0,00	částečně
Spolupráce s organizacemi cílenými na seniory a handicapované občany	MSK	průběžně	koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO	Sociální služby	0,00	ne
Spolupráce s Hasičským muzeem města Ostravy na expozicích PVČ	Ostrava	průběžně	krajský koordinátor PVČ			0,00	ano
Porady pracovní skupiny pro PVČ	Ostrava	4x ročně	krajský koordinátor PVČ	členové skupiny		0,00	ano
Schůzky koordinátorů PVČ HZS MSK	Ostrava	průběžně	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		0,00	ano
Realizace skupinové přípravy instruktorů programu Hasík CZ	MSK	min. 1x ročně	koordinátoři PVČ	instruktoři programu	instruktoři programu mimo HZS MSK	0,00	ne
Zveřejňování aktuálních informací z oblasti PO, OO a KŘ a TM na internetových stránkách a sociálních sítích HZS MSK		průběžně	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ, OOKŘ, PRE, TM, ÚO		0,00	ano
Zasílání příspěvků do regionálního tisku a zpravodajů obcí s rozšířenou působností	periodika v MSK	průběžně	koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO	redakce vybraných periodik	0,00	ano
Zabezpečení odborně metodické pomoci při přípravách praktických nácviků na školách a cvičných požárních popláchích	MSK	průběžně	koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, IZS, ÚO	ZŠ, SŠ	0,00	ne

Název akce	Místo konání	Termín plnění	Zodpovídá	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Skutečné finanční náklady v Kč	Splněno
Organizace exkurzí na HS	MSK	průběžně	VS	IZS, PRE, OOKŘ, ÚO		0,00	ano
Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty zabezpečováním PVČ spojené s ukázkami materiálů, techniky a soutěží	viz Tab. 2	průběžně	koordinátoři PVČ	OOKŘ, PRE, ÚO		0,00	ne
Tisk a výroba materiálů PVČ	MSK	průběžně	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		230 545,00	ano
Příprava vyhodnocení plnění Plánu PVČ za rok 2020 pro celostátního koordinátora PVČ		do 15. ledna 2021	krajský koordinátor PVČ	koordinátoři PVČ		0,00	ano

Tab. 2 Další úkoly realizované krajským ředitelstvím a územními odbory HZS MSK v oblasti PVČ v roce 2020

ÚO	Název akce	Místo konání	Termín plnění	Pořadatel	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Splněno
OV	Ostrava žije první pomocí	Ostrava	květen	ZT OS ČČK Ostrava	PRE, OOKŘ, IZS	ČČK, PČR, ZZS	Ne
	Muzejní noc	Ostrava	červen	KÚ	PRE, OOKŘ, IZS	Hasičské muzeum m. Ostravy	Ne
	Den Policie	Ostrava	červen	PČR	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS	Ne
BR	Muzejní noc	Bruntál	červen	Město Bruntál	PRE, OOKŘ, IZS		Ne
	Den dětí	Krnov	červen	MP Krnov	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS	Ne
	Branný den	Bruntál	září	HZS MSK	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP	Ne
FM	Den s IZS	Dobrá	květen	Obec Dobrá	PRE, OOKŘ, IZS	OÚ Dobrá, SDH, PČR, ZZS	Ne
	Den s IZS	Třinec	červen	Statutární město Třinec	PRE, OOKŘ, IZS	Statutární město Třinec, ZZS, PČR, MP	Ne
	Den s IZS	Frýdek-Místek	červen	Statutární město Frýdek-Místek	PRE, OOKŘ, IZS	Statutární město Frýdek-Místek, ZZS, PČR, MP	Ne
KA	Prázdniny bez úrazu	Karviná	květen	ZŠ U Studny, Statutární město Karviná	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS, ČČK	Ne

ÚO	Název akce	Místo konání	Termín plnění	Pořadatel	Součinnost v rámci HZS	Součinnost dalších institucí	Splněno
KA	Dny IZS	Haviřov	květen	Statutární město Haviřov	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS	Ne
	Dny IZS	Český Těšín	květen	Město Český Těšín	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS	Ne
NJ	Valašská rallye	Nový Jičín	duben	Město Nový Jičín	PRE, OOKŘ, IZS	Město Nový Jičín	Ne
	Dny techniky	Kopřivnice	červen	Tatra Truck	IZS	Město Kopřivnice	Ne
OP	Senior Akademie	Opava	duben	Statutární město Opava	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS	Ne
	Den IZS Hlučín	Hlučín	květen	Město Hlučín	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS, ČČK	Ne
	Opavský dětský den	Opava	květen	Statutární město Opava	PRE, OOKŘ, IZS	PČR, MP, ZZS, ČČK	Ne

Seznam zkratk vztahujících se k tabulkám:

BR	Bruntál
CHS	centrální hasičská stanice
ČČK	Český červený kříž
FM	Frýdek-Místek
HS	hasičská stanice
IZS	oddělení integrovaného záchranného systému a operačního řízení
JSDH	jednotka sboru dobrovolných hasičů
KA	Karviná
KÚ	Moravskoslezský kraj – krajský úřad
MP	městská policie
MŠ	mateřská škola
NJ	Nový Jičín
OOKŘ	oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení
OP	Opava
OV	Ostrava
PČR	Policie České republiky
PRE	oddělení stavební prevence, kontrolní činnosti a zjišťování příčin vzniku požárů
PVČ	preventivně výchovná činnost
SDH	sbor dobrovolných hasičů
SŠ	střední školy
TM	tiskový mluvčí
U3V	univerzita třetího věku
ÚO	územní odbor
VS	velitel stanice
ZO	zóna ohrožení
ZZS	zdravotnická záchranná služba
ZŠ	základní škola